



Aljaž Pegan in Dejan Ločnikar s trenerjem Jožetom Mešlom

Naši telovadci zopet uspešni

V Bregenu v Avstriji je bil 25. mednarodni turnir v športni gimnastiki. Udeležili so se ga tudi slovenski telovadci. Aljaž Pegan in Enis Hodžič sta tekmovala v članski, Dejan Ločnikar pa v mladinski konkurenci. Poleg naših so tekmovali tudi ekipe gimnastičnih velesil – Rusija, Belorusija, Madžarska itd. ...

Med ekipami 24. držav so naši telovadci ekipno osvojili odlično tretje mesto, med člani je bil Pegan šesti, odlični drugi v mnogobojju pa je bil z izredno dobro izvedenimi vajami Dejan Ločnikar. Za njim so zaostali tudi finalisti mladinskih prvenstev.

V finalnem tekmovalju je Aljaž Pegan nastopil na drogu. Pri zaključku vaje je naredil manjšo napako (dotik blazine z roko) zato je osvojil solidno 3. mesto.

Mednarodni turnir pa je bil tudi v Budimpešti. V mnogobojju je kljub večji napaki na parterju Aljaž Pegan osvojil tretje mesto, na drogu pa je prepričljivo zmagal. Za njim so zaostali številni odlični telovadci, udeleženci finalnih nastopov na zadnjem svetovnem prvenstvu (Šupola, Marius, Zcolani).

V Avstraliji bo v letu 1994 svetovno prvenstvo, zato so organizatorji pripravili mednarodni turnir v Sidneyju in v Melbournu, kamor so povabili Aljaža Pegana in Dejana Ločnikarja s trenerjem Jožetom Mešlom.

Klub smoli Aljaža Pegana, ki se mu je med vajo na krogih strgal pašček, kar pomeni precejšen handicap napram ostalim tekmovalcem (raho si je poškodoval tudi komolec), se je v nadaljnjem tekmovalju uvrstil v finalno tekmovalje na bradli in drogu. Na bradli je osvojil 7. mesto, na drogu pa 3. mesto. Ob tem moramo povedati, da so bili na posameznem orodju po trije avstralski sodniki, ki so sodili precej pristransko, saj so želeli svojim tekmovalcem zagotoviti čim boljše uvrstitve. Ker je Aljaž tekmoval med prvimi, za njim pa še domači tekmovalci, so mu za majhno napako sodniki prisodili nižjo oceno kot si jo je dejansko zaslužil. Vendar pa je bil njegov nastop klub vsemu tako dober, da mu tretjega mesta niso mogli odvzeti.

V drugem delu so prireditelji pripravili tako imenovani mix, kjer tekmovalci nastopajo v parih telovadec in telovadka. Tekmuje se v dveh krogih. Glede na skupni doseženi rezultat v prvem krogu se par uvrsti v drugi krog, vendar pa v nadaljnjem tekmovalju nista mogla nastopiti, saj se je morala naša delegacija zaradi slabih letalskih zvez z Avstralijo vrniti domov.

Potovanje tričlanskega slovenskega zastopstva v Avstralijo so omogočili Imos, Železokrivnica, Razvojni zavod Domžale, Mercator Dolomiti, Hotel Lev in Avtokleparstvo Štojs.

JOŽE KUNČIČ



Novice iz NTK Preserje

Za nami je prvi del 2. DNITL. Igralci NTK Preserje so neporaženi, vodimo s štirimi točkami prednosti pred drugouvrščenim Kajuh-Slovanom iz Ljubljane. Prvotni načrt je izpolnjen, želja nas vseh pa je, da fantje tudi v spomladanskem delu zaigrajo tako kot znajo in osvojijo prvo mesto, kar nam omogoča direktno uvrstitev v 1. DNITL. Vse to je pogojeno tudi z večjimi finančnimi sredstvi, zato že sedaj razmišljamo kako pridobiti večja sredstva ali pa pokrovitelja (sponzorja) kluba, ki nam bi lahko pomagal pri premagovanju težav.

Rezultati z nekaterih tekmovalj:

1. TOP mladincev in mladink: Janez Petrovič je osvojil 2. mesto, Polona Rozman je osvojila 8. mesto.

1. TOP pionirjev: Domen Petelin je osvojil 1. mesto, Miha Legiša je osvojil 10. mesto.

Na mladinskih in pionirskih ekipnih kvalifikacijah se nismo uvrstili v finalni del, kar je po lanski osvojitvi naslova seveda neuspeh. Prednost imajo klubi, ki imajo v ekipi vsaj dva ali tri izenačene igralce, nam pa z enim dobrim igralcem naj si bode v mladinski ali pionirski ekipi to ni uspelo. Najmlajši tudi pridno vadijo, se udeležujejo regijskih tekmovalj in tekem v Notranjskem pokalu na katerih dosegajo dobre rezultate.

V naslednjem letu bomo organizatorji številnih tekmovalj, TOP turnirjev (članski, mladinski, pionirski in mlajših pionirjev) in upamo, da bodo naši igralci posegli po dobrih uvrstitvah. Stavba, v kateri domujejo NTK, Športno društvo, Društvo upokojencev, Planinsko društvo in Emona Merkur, je dobila drugačen zunanji videz. V dobrem sodelovanju vseh društev in Emona-Merkur smo obnovili fasado, zamenjali okenske police, prebarvali opaž in okna ter opravili vsa dela, katera so bila potrebna pri obnovi. Zahvaljujemo se Emoni-Merkur za korekten odnos, čestitamo jim ob praznovanju 25. obletnice trgovine v Preserju ter jim želimo še veliko poslovnih uspehov. Vsem prijateljem namiznega tenisa in občanom želimo Srečno Novo leto!

NTK PRESERJE

trgovina PREŠA

TRGOVINA PREŠA
Tržaška 221 (Pri Dolgem mostu)
telefon 264-779

nudi široko praznično ponudbo živil in drugih izdelkov

prodaja plina v jeklenkah
Odprto: od ponedeljka do sobote od 7. do 20. ure, v nedeljo od 8. do 13. ure

Želimo vam vesele praznike in srečno novo leto!



Prvi pokal Livade

Na novo zgrajeni osnovni šoli Livada je Gimnastična sekcija športnega društva Trnovo organizirala prvo tekmovalje za Pokal Livade v športni gimnastiki.

Osnovna šola Livada je usmerjena v športno gimnastiko in zato opremljena s sodobnim telovadnim orodjem, ki omogoča tudi organizacijo tekmovalj v državnem merilu.

Pozdravni nagovor udeležencem tekmovalja, trenerjem, sodnikom in gledalcem je imela ravnateljica gospa Breda Dečman. Tekmovalje je potekalo v dveh kategorijah. V kategoriji mlajših pionirjev je nastopilo 33 tekmovalcev v ekipnem in posamičnem tekmovalju. Med ekipami so zmagali telovadci TVD Partizan Vič, med posamezniki pa prav tako telovadec TVD Partizan Vič Tomo Vidakovič. V kategoriji starejših pionirjev je tekmovalo 13 telovadcev. Tudi tu je zmagal član TVD Partizan Vič Boštjan Kranjc.

Priznanja najboljšim posameznikom in ekipam je podelil Lojze Kolman.

Za pomoč in sodelovanje se zahvaljujemo vsem, ki so pomagali pri organizaciji in izvedbi tekmovalja.

JOŽE KUNČIČ

Uspehi mladih telovadcev

Že na začetku jesenske tekmovalne sezone so viški telovadci dosegli lep uspeh. Na tekmovalju na I. pokalu Livade so mlajši pionirji ekipno osvojili 1. mesto s 144,20 točke pred ekipo Partizana Maribor Center 139,90 in ŠD Narodni dom 139,10 točke. V ekipnem delu je nastopilo 6 ekip iz vse Slovenije. Med posamezniki pa je zmagal naš telovadec Tomo Vidakovič s 40,50 točke pred Alijem Sylo s 35,70 točke in Tomažem Podlesnikarjem iz MD CE s 35,60 točke. Ostali viški telovadci pa so tudi dosegli odlične uvrstitve, saj je bil Matija Bošnjakovič s 35,20 točke peti, Matej Ladič 34,70 sedmi, Anže Rogelja dvanajsti, Rok Kozlevčar pa trinajsti. Ostali viški telovadci pa zaradi svoje mladosti in tekmovalne neizkušenosti še niso mogli poseči po višjih uvrstitvah. Med pionirji pa je prav tako zelo uspešno nastopil Boštjan Kranjc, ki je s 40,30 točke premočno usvojil 1. mesto v svoji kategoriji. Drugo mesto je osvojil Žiga Jurič z 38,40 iz ND in tretje Tomaž

Drevenšek iz MB Železničarja s 38,30. Zaradi najboljšega zbira ocen pa je Tomo Vidakovič osvojil še poseben pokal Livade.

V soboto 13. XI. sta na Slovaškem v slovenski reprezentanci nastopila naša telovadca Tomo Vidakovič in Boštjan Kranjc. Na troboju reprezentance Slovenije, Slovaške in Hrvaške je naša reprezentanca osvojila 3. mesto, med pionirji je zmagal Marček s Hrvaške, Boštjan Kranjc je bil 8., Tomo Vidakovič pa deveti. Rezultati so bili pričakovani, saj sta oba telovadca še mlada in imata temu primerne lažje vaje na orodjih. Ocenjevanje na tekmovalju je bilo po pravilniku iz leta 1996 in je to tekmovalje pomenilo preizkus uspešnosti. Ker vaje obeh naših telovadcev temu pravilniku niso bile popolnoma prilagojene, sta na nekaterih orodjih dosegla nekoliko slabše ocene. Kljub temu pa njuni uspehi in prizadevanja vseh v našem društvu zagotavljajo nadaljnje uspehe naših telovadcev.

za Partizan Vič
Boris Pavliha

Uspeh Boštjana Kranjca

V soboto 20. novembra je bilo na Češkem v Brnu mednarodno tekmovalje v športni gimnastiki za mlajše kategorije, na katerem so nastopili telovadci iz 5. držav in sicer Češke, Madžarske, Slovenije, Švice in Francije. Med njimi je nastopil tudi naš član Boštjan Kranjc. Kljub zelo močni konkurenci je nastopil izvrstno, saj je ob manjši napaki na drogu zbral solidnih 48,4 točke in se uvrstil na odlično osmo mesto med posamezniki.

Tako je ponovno dokazal, da na Viču raste nov mlajši rod gimnastičnih tekmovalcev, ki nam v bodoče garantira, da nas bodo s svojimi uspehi še dolgo razveseljevali.

BORIS PAVLIHA

Oglašujte
v Naši
komuni

REZULTATI REKREACIJSKIH TEKMOVALJ

Kegljanje

V mesecu novembru zaključijo svoje boje za občinske naslove tudi kegljači. Tekmovalje je potekalo v dveh delih. Rezultati spomladanskega in jesenskega dela so se sešteli in najboljši posamezniki in posameznice so se pomerili še v finalnem nastopu.

Boji so bili izenačeni in bilo je nekaj presenečenj, vendar so kolajne šle v prave roke. Pohvaliti moramo izvajalca tekmovalja KK IT 100 – Brezovica, ki je s svojo ekipo izvedel tekmovalje brezhibno.

Ženske ekipno: 1. Utensilia (2966), 2. 2. IT-100 Brezovica (2919)

Moški ekipno: 1. Zmajčkov butik (4912), 2. IT-100 Brezovica (4781), 3. Utensilia (4769), 4. Victoria klub (4705), 5. O. zborn. Vič (4575), 6. TVD Partizan Velike Lašče (4383)

Ženske posamezno: 1. Majda Drašler (Utensilia 1125), 2. Olga Mihevc (Utensilia 1122), 3. Sonja Rahne (Utensilia 1111), 4. Špela Ahačič (IT-100 Brezovica 1085), 5. Štefica Kričej (IT-100 Brezovica 1080), 6. Mira Šček (IT-100 Brezovica 1077), 7. Nataša Hrstar (IT-100 Brezovica 1063)

Moški posamezno: 1. Vojko Mojškerc (Zmajčkov butik 1274), 2. avgust Seliškar (Utensilia 1262), 3. Slavko Porenta (IT-100 Brezovica 1253), 4. Dore Zdešar (Victoria klub 1251), 5. Djuro Gradišar (Zmajčkov butik 1246), 6. Drago Pakozdi (Zmajčkov butik 1244), 7. Marjan Redelighi (Utensilia 1233), 8. Viktor Rojšek (IT-100 Brezovica 1219), 9. Stane Kerman (Zmajčkov butik 1202), 10. Borut Janežič (Victoria klub 1197), 11. Jože Magister (IT-100 Brezovica 1196), 12. Miha Fortuna (Victoria klub 1195), 13. Mitja Trpin (IT-100 Brezovica 1179), 14. Dušan Čušin (Zmajčkov butik 1173), 15. Lado Šiško (Victoria klub 1168), 16. Stane Škulj (TVD Partizan Velike Lašče 1123)

Streljanje

Na centralnem strelišču ob Dolenjski cesti je v četrtek in petek 23. in 24. novembra potekalo prvenstvo Ljubljane v streljanju z zračno puško za rekreativce. Čeprav udele-



žencev ni bilo toliko, kot so jih organizatorji pričakovali, so doseženi rezultati zelo dobri.

Ženske ekipno: 1. KIKS DOO (455), 2. Iška vas (486)

Moški ekipno: KIKS DOO (552), 2. Krovstvo Pavlovič–Iška vas (515), 3. SZ PVV Moste (512), 4. Ljubljanske mlekarne (495), 5. SZ PVV Moste (462), 6. IMP TELEKOM (486), 7. Elektrarna Medvode (475)

Ženske posamezno: 1. Mojca Vesel (KIKS DOO 176), 2. Urška Intihar (Iška vas 171), 3. Alenka Bakše (SZ PVV Moste 166), 4. Lidija Govednik (KIKS DOO 164), 5. Janja Intihar (Iška vas 164), 6. Andreja Janežič (Iška vas 163), 7. Barbara Rupert (Iška vas 159), 8. Božena Hodak (SZ PVV Moste 136), 9. Katja Kunaver (KIKS DOO 115)

Moški posamezno: 1. Branko Banko (KIKS DOO 188), 2. Franc Škrubec (KIKS DOO 187), 3. Marko Strle (Krovstvo Iška vas 180), 4. Janez Zaletel (SZ PVV Moste 180), 5. Edo Srebernjak (KIKS DOO 177), 6. Silvo Korosec (Ljubljanske mlekarne 176), 7. Edo Špehar (IMP 170), 8. Stane Tavčar (SZ PVV Moste 169), 9. Jože Križman (IMP 168), 10. Roman Štefanič (Ljubljanske mlekarne 167), 11. Nenad Janjilovič (SZ PVV Moste 166), 12. Ljubiša Pavlovič (Krovstvo Iška vas 164), 13. Dušan Krmelj (Elektrarna Medvode 163), 14. Zdravko Plešec (Elektrarna Medvode 153), 17. Dušan Peček (Ljubljanske mlekarne 152), 18. Mitja Strah (IMP 148)

Popravek

9. novembra 93 smo objavili prvake občinskega prvenstva v tenisu. Tiskarski skrat nam je v kategoriji moški-A obrnil rezultat finala. Prvi zmagovalec je Žiga Bernik, ki je drugouvrščenega Smolčič Marena premagal z 2:0 (6:3, 6:4) za nastalo napako se akterjema in bralcem opravičujemo.

NASA KOMUNA

GLASILO OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK.
ČLANI ČASOPISNEGA SVETA: FRANC LENARŠIČ, PETER JERIN, ANTON POTOČNIK, JANEZ REMŠKAR, MILAN BRATEC, ALEKSEJ CVETKO, URŠULA CETINSKI, DR. STANKO BUSER, FRANC ŽLE, MARKO SELAN, JOŽE KURALT. PREDSEDNİK ČASOPISNEGA SVETA JOŽE KURALT, NAMESTNIK MILAN BRATEC. ČLANI UREDNIŠKEGA ODBORA: BREDA CAJHEN, STANE MARN, ANDREJ PERHAJ, LEOPOLD PRISTAVEC – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 7 – TELEFON 221-191 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-637-58148 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK DRUŽBENO PODJETE DELO – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA MESEČNO V NAKLADI 28.600 IZVODOV.